

今冬供暖今日正式开始

相关部门公布6部电话,接受市民监督投诉

本报11月14日讯(记者 张金东)近日,德州城气温直线下降直逼零下,供暖一事牵动着广大市民的心。记者从德州市公用事业管理局和各热力公司了解到,今冬供暖工作已全面开始,15日市民在家可享受“暖流”。

14日上午,记者来到华鲁恒升德州热电有限责任公司,在生产部供热调控室,记者看到工作人员正在忙碌地调试各种参数。供水温度、回水温度、供水压力、回水压力等数

据在大屏幕上一览无余,工程技术人员苏师傅告诉记者,整个供热过程可以通过调控系统实时监测并及时做出调整。记者看到,显示屏上显示的室外温度为6.5℃,主蒸汽压力0.41MPa,苏师傅说:“这个设备可以根据室外气温调高或降低主蒸汽压力,从而通过增加或减少蒸汽流量来调控供热。”

华鲁恒升生产部丁主任告诉记者,公司自8日起就陆续开始了供热调试,目前已进入最佳状态,除

少数小区因未及时缴费未供暖外,公司负责的供热区域中,90%以上的小区已经提前实现了供暖。

在德州市热力公司,记者了解到,经过前段时间的调试供热,今冬供暖已经准备就绪。值班人员向记者介绍,虽然正值周末,整个公司除值班人员外,工作人员已全部下到各换热站现场排查问题,确保供暖按时展开。

德州市恒源热力公司负责经济开发区天衢路以南、东风路以

北区域的供热工作。工作人员对记者说,前段时间已经进行了试供暖,目前还有少数小区和居民未交供暖费,正式供暖开始后,公司将关闭未缴费小区的供热阀门,在此也提醒市民,尚未缴费的小区请速到公司缴纳。

德州市公用事业局工作人员介绍说,供暖作为一项重要的民生工作,各有关部门和供热单位密切配合,协同作战,前期煤炭储备、管网维护,设备检修等工作已经全部

结束,各供热企业的准备工作基本就绪,同时,为更好地为市民服务,公开了6部电话,接受市民的监督

和投诉,市民在供热过程中遇到困难,可拨打以下电话:
德州市公用事业管理局:2668111
德州市热力公司:5086711
华鲁恒升热电公司:2349134
恒源热力公司:5011960,5011958
凯元热电公司:2238887

>>相关报道见C03版

志愿者街头倡安全

11月13日至14日,德州学院的22名学生组成志愿者服务队,到德州市东方红路帮助交警维持秩序,倡导安全。志愿者们表示,他们正在搞一个以交通安全为主题的调研,通过实践和体验,参与其中,才能了解到第一手的资料。

本报通讯员 杨红省
王新 本报记者 王金强
摄影报道



掐死女友后楼顶躲6天

一男青年终被抓获

本报11月14日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明)一名在饭店当服务员的小伙,因被女友追要电动车,和女友发生争执,将其掐死。自杀不成的他在一栋高楼楼顶就着太阳能热水器里的水,吃馒头熬了6天后,被办案民警抓获。

6月23日23时许,德城区40岁的男子杨某到公安机关报案,称其18岁的女儿在出租房内死亡。德城公安分局刑警大队城南中队接到报警后,立即成立了专案组到现场调查。经勘查和尸检,被害人杨莹莹(化名)系机械性窒息死亡,死亡时间在12小时以内。

专案组决定以被害人关系人为突破口,展开深入摸排。经连夜走访调查后掌握,死者生前曾与男友汪新涵(化名)在出租房内居住,但现在汪新涵已经不知去向。

种种迹象表明,汪新涵具有重大作案嫌疑。专案组立即组织民警对汪新涵展开全面抓捕。

民警摸清汪新涵的行为习惯后,进行了细致走访和摸排。6月30日9时30分许,专案组经周密排查终于发现汪新涵行踪,并一举将其抓获。

经审讯,汪新涵对杀害女友的事实供认不讳。汪新涵25岁,乐陵市朱集镇人,在德州市德城区新湖南路一家饭店当服务员。女友杨莹莹18岁,德城区人,生前在德州市德城区一家连锁快餐店当服务员。

汪新涵和女友相识相恋。案发前,两人感情还不错,杨莹莹一直吵着让汪新涵给她买辆电动车。一开始汪新涵连连点头,承诺有了钱一定买。随着杨莹莹一次次催促,汪新涵有些烦了,靠打工挣钱的他手头不宽裕,

于是就开始敷衍。

6月23日上午,汪新涵和杨莹莹见面后,杨莹莹又问什么时候买电动车。汪新涵听后又开始用言语敷衍女友,二人随即发生争吵,到中午时,争吵愈发激烈。汪新涵忍了很久,终于爆发了,他冲上去掐着女友的脖子,把她摁在地上。女友拼命地挣扎,汪新涵使的劲却更大了。当汪新涵发现女友口吐白沫,翻白眼时,这才意识到出事了。

见女友已经不动弹了,汪新涵十分后悔,但已经来

不及了。他拿出刀在手腕上划了几道,想割腕自杀,却没能死成。随后,汪新涵离开出租屋,逃到德州市解放南路医药大楼楼顶准备跳楼,但仍因恐惧而放弃。

汪新涵呆在楼顶又渴又饿,他实在受不了,到楼下买了一大袋馒头,就着楼顶上太阳能热水器里的水解决饥渴。直到6天后,他被民警抓获。

7月14日,汪新涵涉嫌故意杀人罪,被批准逮捕。目前,此案已进入诉讼阶段。

本报新闻热线: 2600000 (24小时) 96706

编辑: 康鹏 组版: 继红

今日关注

市民热线15年
受理来电20万

>>>C02

“三不得”规定
助消费者维权

>>>C06

小区入住一年多
还没通上天然气

>>>C07

老太被撞身亡
家属寻找目击者

>>>C08